



本报讯 昨日,省一级普通高中学校面向全省招生第一批次第二段录取分数线公布,这意味着我省中招工作第一批次录取工作已经进入尾声。在报考第一批次但未被录取的考生中,东方考生小佳的情况有些特殊。小佳今年中考考取715分,选报海南中学,但因报名时户籍信息错误,原本是东方市户籍的她,错以江西户籍考生的身份参加中招第一批次第一段录取,遗憾落榜。第一批第一段录取结束后,在省中招办的协助下,小佳更改户籍信息后,第一批第二段填报志愿时继续选报海南中学,但分数差3分,最终未能如愿。 记者 林文星

填报志愿时发现户籍错误,女生以江西户籍参加中考

据小佳的父亲邓先生介绍,他们一家原本是江西户籍,但很早之前就来到东方市生活,小佳从小学起就在东方当地学校上学。2014年,邓先生在东方市购房并将户籍迁入。2015年,小佳进入东方市八所中学读初中。今年6月25日,15岁的小佳参加中考。

邓先生称,小佳的成绩一向不错,中考发挥正常,考取715分。没想到考后填报志愿时发现一个大问题,让邓先生父女有些不知所措。“我打开志愿填报系统时,看到女儿的户籍居然还是江西的。”也就是说,小佳是以外省户籍考生的身份参加中考,“上初中前她就已经落户东方市了,(初中入学时)也交了户口本,怎么现在还是外省户籍?”邓先生有些想不通。

校方记录:报名信息确认表上有考生和家长签名

由于当时中招填报志愿时间还未截止,邓先生向学校和东方市教育局反映此事,但根据校方的记录,早在今年3月份,学校打印学生报名信息交由学生本人确认,报名信息确认表上已有考生和家长签名。邓先生询问过女儿

后表示,签名是孩子签的,他没有看到过报名信息确认表,“学校发报名信息表给学生确认,女儿可能没有仔细看,没发现这个错误。”邓先生承认自己和孩子有所疏忽。

户籍信息未更改,以外省户籍考生身份选报海南中学落榜

邓先生表示,6月底他反映问题后,东方市中招办以报名系统已关闭为由,拒绝他更改小佳户籍的请求。“女儿很想去海南中学读书,所以就填报了海南中学。”邓先生说,由于当时中考分数尚未公布,他和女儿都没有把握是否能被海中录取,因此没有再继续要求东方市中招办更改户籍。

7月25日,面向全省招生的普通高中学校第一批次第一段的录取分数线公布后,邓先生后悔了。

“海中第一批次第一段面向东方市户籍考生的录取分数线是714分,而外省籍考生是731分。”邓先生表示,如果填报志愿时女儿户籍改回东方市,以715分是可以被海中录取的。但这个疏忽导致的错误迟迟未能更正,导致小佳在第一批第一段录取过程中,与海南中学失之交臂。

《海口慧园小学下学期不再办学》追踪(详见本报7月26日8版)

学生将分流到3所学校就读

130张学籍卡已发放到手

本报讯 7月26日,本报报道海口慧园小学因招不到学生和安全问题不达标,下学期起将停办,家长不知道孩子该去哪上学,引起广泛关注。对此,龙华区教育局基础教育科科长陆兴茂表示,该局已经协调其他学校接收学生并作出学生分流安置方案,届时海口慧园小学学生凭学籍卡即可入学。据了解,该校学生将分流到3所学校继续就读,130张学籍卡已陆续发放到学生手中。

海口慧园小学校长吴小平告诉记者,该校学生将分流到海口海南实验学校、海口大成实验学校和海口西城学校等3所学校继

续就读,学校已经组织老师给全校130名学生发放学籍卡。此外,海口慧园小学校还邀请3所学校在该校设招生咨询点,方便学生和家長咨询入学事宜。

海口海南实验学校执行校长何维军告诉记者,为了解决海口慧园小学学生的转学问题,该校愿意接收海口慧园小学各年级学生入学,并在学费上给予优惠,海南学校学生收费标准是小学每学期4000元/人,凡是海口慧园小学的学生,只收取每学期3000元/人,优惠一学年(即两个学期),一学年后按海南学校收费标准收费。 记者 廖自如

如果,当初谨慎仔细些

东方一女生中考考取715分,报名时户籍有误未及时发现,以外省户籍参加中考

如果,当时坚决更改信息

第一批第一段选报海中,因没把握被录,未更改户籍信息,没想到高出海中面向东方籍考生录取分数线1分

可惜,没有如果

省中招办协助更改户籍信息后,第一批第二段执意选报海南中学

最终差3分 错失海中

东方市教育局:省中招报名信息系统早已关闭,该局无权限更改

小佳中考报名的户籍信息为何出现错误,为何没有及时更改?东方市教育局相关负责人表示,考生报名信息是统一由学籍信息导入省中招系统,邓先生2014年落户东方后,未申请更改小佳的学籍信息,直接导致中考报名信息有误。“4月20日之前,学校多次将报名信息表发给学生,要求核对确定,考生和家都没有对户籍信息提出异议。”该负责人说,4月20日后,省中招报名信息系统关闭,家长反映问题时已是两个月后,市中招办无权限更改,“我们跟邓先生解释后,他也同意了,没有再要求更改。”

改回东方市户籍后继续选报海中,差3分再次落榜

由于户籍的问题,女儿中考第一批第一段落榜,邓先生觉得很对不起孩子。在朋友的建议下,7月25日,邓先生直接向省中招办反映此事,希望能将女儿报名信息中的户籍改为东方市,并希望海中能补录女儿。省中招办随后向东方市中招办核对了情况,但第一批次第一段

录取已经结束,不可能再补录。

“出于人性化考虑,以及避免影响小佳后续批次录取,我们帮助她更改了户籍信息。”省中招办相关负责人介绍,7月26日,由东方市中招办出具证明文件,邓先生和小佳签字确认,省中招办将考生小佳的户籍更改为东方市,可以继续参加第一批第二段以及后续批次的录取。根据第一批次招生学校第二段录取计划,海南中学、海南省国兴中学、海南省农垦中学等都有计划面向全省招生,“如果选报海中感觉有难度,可以修改志愿报考其他省一级学校。”该负责人表示,当时他们建议邓先生为小佳选报其他学校,以免再次落榜,但他并没有接受建议。

邓先生表示,小佳只想到海南中学或者海南华侨中学读书,“但侨中第一批第二段不招收东方户籍的考生,所以综合考量之后,女儿还是报了海中。”

昨日,省一级普通高中学校面向全省招生第一批次第二段录取分数线公布,海南中学718分,邓先生女儿差了3分,再次与海中擦肩而过。

几番波折后,小佳未能如愿,“最终还是没能被海南中学录取。”摆在邓先生和小佳面前已经没有更多更好的选择,“只能参加第二批的录取了。”邓先生告诉记者,女儿第二批次选报了东方市的3所学校,接下来就只能等待录取结果。

金彩盘州走进椰城旅游招商推介

7月28日,19℃的夏天中国凉都·金彩盘州“走进椰城”夏季旅游暨招商、地产推介会在海南省海口市举行。贵州盘州120万人带着“世界古银杏之乡”的360°热情问候,向海南人民推介盘州的旅游资源,并诚挚邀请海南各界朋友到盘州旅游观光、休闲度假,体验盘州旅游的独特魅力。海口市60余家旅游企业约120多人参加了推介会。

推介会由中共盘州市委员会、盘州市人民政府主办。推介会上,各位来宾共同观看了盘州旅游宣传片,了解了盘州自然风光、人文美景;开展了盘州地方民族文艺演出,让海南人民感受了盘州浓厚的民族风情。

盘州地处滇、黔、桂三省结合部,是贵州西大门、贵州面向云南及东南亚、云南及东南亚面向贵州开放的“双向桥头堡”。盘州全年平均气温为15.2℃,冬无严寒、夏无酷暑,是休闲避暑、旅游度假的好去处。境内自然风光秀美、旅游资源丰富,有安乐古银杏、哒啦仙谷、乌蒙大草原、娘娘山4个国家AAAAA级景区,娘娘

山、刘官胜境温泉、沙淤、虎跳峡、九龙潭5个国家AAA级旅游景区,4个省级旅游度假区,集险、奇、秀于一体。

盘州,有距今约30万年的古人类文化遗址“盘县大洞”和距今约2.4亿年的新民主主义革命遗址扬名中外;被誉为佛教八小名山的“丹霞山”孤峰耸立;历经六百余年历史洗礼的“盘州古城”独具魅力;明代地理学家徐霞客曾亲临盘州考察,记载了“碧云洞”喀斯特溶洞景观;红二·六军团“盘县会议”会址以及众多的历史文化遗迹,让其绽放异彩。最高海拔2857米的乌蒙大草原,是西南地区面积最大、海拔最高的草场之一。在西南第一高原湿地娘娘山,4.02万亩连片分布的泥炭藓沼泽湿地,以及天山飞瀑、江源洞、水爬坡、天生桥、六车河大峡谷等众多景点。在盘州,还可以体验温泉养生、高山滑雪、滑翔伞运动、低空飞行、野外露营、房车营地、帐篷酒店、“冰火两重天”让人留恋、山地特色旅游魅力无限。